

## 《个人求助网络服务平台管理办法》公布

新华社北京消息(记者高蕾)近日,民政部、国家网信办、工业和信息化部、公安部、金融监管总局联合公布《个人求助网络服务平台管理办法》,自公布之日起施行。办法细化了求助信息的真实性查验相关规定。

办法明确,从事个人求助网络服务的平台应当对通过其发布的求助信息真实性进行查验。办法从个人求助网络服务平台、求助人、信息发布人等多个角度细化了规定。

## 2024年重庆市“质量月”活动正式启动

华龙网消息(记者常涵笑)9月6日上午,2024年重庆市“质量月”活动启动仪式暨第三期“重庆质量大讲堂”在沙坪坝区举行。记者获悉,今年“质量月”活动以“加强质量支撑 共建质量强国”为主题,开展八项主题、195项相关活动。

2024重庆“质量月”活动共有195个项目,其中,在市级层面,24个市级部门计划开展活动59项;在区县层面,各区县将因地制宜地开展特色活动136项。活动将紧紧围绕提升产品、工程和服务质量,营造全社会人人关心质量、重视质量、享受质量的氛围。

## 县政府党组(扩大)会议暨县政府第99次常务会议召开

### 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署群众身边不正之风和腐败问题集中整治 徐海波主持

本报讯(记者朱丽颖)9月6日下午,县委副书记、县长徐海波主持召开县政府党组(扩大)会议暨县政府第99次常务会议,传达学习8月23日中共中央政治局会议精神、习近平总书记主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议精神等,听取关于群众身边不正之风和腐败问题集中整治各牵头部门工作推进情况的汇报、安全稳职工作述职汇报等,研究部署相关工作。

会议强调,全县各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于整治群众身边不正之风和腐败问题的重要讲话、重要指示批示精神,认真落实中央纪委国家监委、市纪委监委工作部署要求,深刻认识开展集中整治的重要性和必要性,坚决扛牢集中整治的政治责任,凝心聚力高效推进整治工作,动真碰硬解决一批群众身边的实际问题,不断提升人民群众的获得感幸福感安全感和认同感。

会议强调,各级各部门要坚持问题导向,把工作研究透、抓具体,聚焦重点领域、突出问题,精准整改整治,推动集中整治走深走实、见行见效。要坚持“当下治”和“长久立”相结合,进一步完善制度机制,着力堵塞制度漏洞,以补短板强弱项推动常态长效。要细化整改措施,明确整改责任,强化统筹协调,坚决打赢打好集中整治攻坚战。

部分县人大代表、政协委员应邀参加会议。

## 两部门出台新规强化事业单位招聘公平

新华社北京9月5日电(记者姜琳 丁小溪)公开招聘是事业单位择优进人的主要途径,涉及广大应聘者平等就业权益。记者5日从人力资源社会保障部获悉,中央组织部、人力资源社会保障部近日印发关于进一步做好事业单位公开招聘工作的通知,对改进和规范事业单位招聘提出新要求。

人力资源社会保障部事业单位人事管理司负责人介绍,针对有的地方和部门(单位)公开招聘工作统筹不够、蓄意规避公开招聘程序和要求、资格条件设置不合理、资格审查不规范、试题命制不科学等问题,两部门研究制定了这一通知,并于近期实施。

“比如有的公开招聘过于分散、组织成本较高、考试安全风险较大,通知要求,改进和完善事业单位公开招聘组织方式。中央和国家机关各部门所属事业单位较低等级岗位,原则上由主管部门集中组织公开招聘。地方事业单位分层次、分类别统一组织公开招聘。”上述负责人表示,高校、科研院所、公立医院以及其他规模较大的面向社会提供公益服务的事业单位,可以按规定自主组织开展公开招聘。

为防止“萝卜招聘”“因人画像”,杜绝“近亲繁殖”等问题,通知要求,严格按照《事业单位公开招聘人员暂行规定》等实施招聘,规范招聘信息发布工作。合理设置岗位资格条件,明确学科专业等要求,严格规范资格审查。切实提高命题工作质量,严格考场管理,确保面试工作公平公正。

通知强调,各地区各部门各单位不得自行制定面向特定人员的专项招聘、加分等事业单位公开招聘倾斜政策,不得随意扩大国家规定的倾斜政策范围。省级事业单位人事综合管理部门要对本地区现有倾斜政策进行规范,确有必要继续实施的,需报中央事业单位人事综合管理部门同意。



政策在线

## 李电暗访督导森林防火工作时强调 全员在线 下沉一线 筑牢防线 坚决守住不发生规模性山火底线

本报讯(记者余鸿)9月6日下午,县委书记李电前往白公街道、忠州街道暗访督导森林防火工作。他强调,全县上下要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记对森林草原防灭火工作作出的重要指示批示精神,认真贯彻落实市委、市政府工作要求,坚持人民至上、生命至上,切实做到全员在线、下沉一线、筑牢防线,坚决守住不发生规模性山火底线,确保森林资源和人民群众生命财产安全。

当天,李电深入白公街道护国村、忠州街道麟凤村,暗访检查林区卡点在岗值守、火种收缴、入山人员登记等情况,查看林区植被干燥、电力设施火情隐患排查等情况,向村民询问了解当地防火知识宣传落实情况,同时叮嘱村民要增强防火意识,自觉主动参与到森林防火工作中,共同守护好森林资源和生命财产安全。

暗访结束后,李电召集白公街

道、忠州街道、县林业局负责人听取工作汇报,并提出工作要求。他指出,当前连晴高温仍在持续,火险等级很高,森林防火形势十分严峻。各乡镇(街道)和相关部门要坚持底线思维和极限思维,克服麻痹思想,增强忧患意识,强化责任担当,切实做到全员在线、下沉一线、筑牢防线,全力以赴守住不发生规模性山火底线,坚决打赢这场森林防火保卫战。

李电强调,到高温红色预警信号解除之前,所有市管领导要下沉到帮联乡镇(街道)督导检查森林防火工作;各乡镇(街道)和有关部门干部职工,要坚持在岗在状态,主要领导要以上率下带头值班值守、巡山巡林;严格落实乡镇(街道)干部包村(社区)、村(社区)干部包组、村组干部、网格员包户的责任制;县级帮扶集团要根据帮联乡镇(街道)工作需要,派员下沉一线助力,全面筑牢森林防火屏障。

李电强调,全县上下要群策群

力、合力攻坚,坚决筑牢“六道防线”。一是筑牢森林火灾必防可防防到底的思想防线。要切实践行习近平生态文明思想,不断提升林业资源保护水平,深刻认识到守住不发生森林火灾底线、守护好绿水青山,就是在践行习近平总书记提出的森林是水库、粮库、钱库、碳库的重要理念,就是在保护人民群众的生命财产安全。近年来的实践证明,森林火灾是可以防的,也是防得住的。要充分利用山头喇叭、宣传车、短信、微信等多种方式,加大宣传力度,普及森林防火常识,增强群众防火意识。二是筑牢管住野外用火的防线。要加大法治教育、依法惩处力度,多管齐下、多措并举,连晴高温期间严格执行禁火令,严格管住野外燃放鞭炮、烟花等,管住露天焚烧秸秆、垃圾等,管住小孩要火、精神障碍者玩火,管住乱扔烟头等,特殊时段禁止一切野外用火行为;要排查林区电线、变压器等电力设施安全隐患,避免出现意外火

情。三是筑牢减少林区非必要人员活动的防线。要严格落实封山令,杜绝无关人员进入林区。四是筑牢森林智慧防火监测系统的防线。要利用好“技防”措施,落实好值守一预警一叫应一处置一反馈一检查一通报闭环工作机制,做实森林防火安全屏障。五是筑牢联防联控的防线。要严格落实“十户联防”工作要求,同时加强邻近村(社区)之间的联防、乡镇(街道)之间的联防、忠县与相邻县区的联防,切实做到信息共享、资源共用、力量联动、指挥协调,增强工作的系统性、整体性、协同性。六是筑牢打早打小打了的防线。要充分发挥县消防救援局、县林业局、县应急管理局、蓝天救援队灭火队、水泵队的作用,以及各乡镇(街道)多功能送水车、水泵队、油锯队的作用,做到人员到位、装备到位、演练到位,切实抓好忠县林草火情“十步打火法”的推演,确保应急队伍召之即来、来之能战、战之必胜,坚决打赢森林防火保卫战。

## 特别关注 渝万高铁

本报讯(记者赵军 通讯员黄楷)渝万高铁忠县段建设再次刷新进度条。9月6日10时,历经25个小时连续作业,中铁十八局渝万高铁站前2标管井河双线特大桥7号主墩承台的混凝土浇筑完成。这是自今年7月22日7号主墩双壁钢围堰封底施工完成之后的又一重大进展,标志着该桥梁建设进入加速阶段。

管井河双线特大桥连接忠县高铁站,是渝万高铁全线的重要控制性工程。桥梁长652.8米,设计桥台2个、桥墩13个,共14跨。大桥7号主墩位于水中,墩高86.5米,施工期最大水深43米。因受三峡库区水位变化影响较大,施工方选择双壁钢围堰方式施工。

本次承台施工中,施工方采用2台56米天泵、8台混凝土运输车连续浇筑,共使用混凝土约2000立方米。

## 管井河双线特大桥7号主墩承台浇筑完成



管井河双线特大桥7号主墩承台浇筑施工。记者赵军摄

## 忠县:在1000名忠县籍大学生暑期实践中发现人才

新重庆-重庆日报记者 彭瑜 通讯员 詹剑

引育人才从哪里着手?今年7-8月,忠县开展首届“忠·爱人才·忠诚·实践”大学生夏令营活动,组织1000名忠县籍大学生烈日、冒酷暑分赴城乡大地,让学子们在实践中认识家乡,让家乡在实践中发现人才。

此活动是第二届“忠·爱人才·州·等你来”系列引才活动之一,采取“1+10”模式,即“1场启动仪式”+“10个活动分队”,组织1000名忠县籍大学生参与顶岗实习、宣传调研、

志愿服务、文艺采风、教育实践等活动,提升青年人才社会实践能力,培养他们热爱家乡、宣传家乡、建设家乡的情怀,引导他们用行动助力家乡经济社会高质量发展。

8月1日,10支代表队授旗出征。随后,忠县教委组织社会实践教育暨研学旅行分队50名大学生,深入忠州博物馆、派森百、凤吟园、皇华岛、三峡港湾旅游度假区等社会实践研学基地,开展调查研究和拓展训练

20余次,收集学生研学旅行工作建议28条,形成调研报告50余篇。

忠县农业农村委组织乡村振兴分队到该县拔山镇龙山村、磨子乡小李村,开展田间培训、劳动实践、科普讲座等,举办文化科技卫生“三下乡”活动,惠及种植户20余户,服务群众400余人。忠县文化旅游委组织文旅宣传分队前往忠州博物馆,了解忠县历史文化背景、自然风光及保护现状,动员大学生通过朋友圈、短视频、

微博等方式宣传“忠州八景”的深厚历史人文和优美自然风光,讲好忠县文旅故事。

此外,“返乡乡”大学生志愿者、“三下乡”大学生志愿者、西部计划志愿者等青年群体还深入基层,开展“志愿护航”青少年暑期安全志愿服务专项行动,为青少年讲解安全知识、健康知识、心理辅导等内容,全力构筑起守护未成年人生命安全、健康成长的安全防线,覆盖(下转第二版)

## 忠县首所大学开学 为何“玩”的是电竞?

华龙网首席记者 羊华

绕游戏电竞产业,规划建设3.2平方公里的数字(电竞)特色产业小镇;到了今天,这一生态也迎来了最有力的支撑——重庆数字产业职业技术学院(以下简称“数字学院”)正式开学。

近日,华龙网记者从开学新闻发布会上了解到,首期1000余名学生已报到入学。和其他学校不一样,这些学子大多数以“玩”为主,专业涵盖游戏电

竞产业的上下游,从设计、开发到运营再到专业竞赛,在忠县就能一站集齐。

忠县为何要做游戏电竞产业的全套“装备”?让我们走进校门融入园区,探寻背后的答案。

找准风口 切入电竞赛道

近二十年,游戏电竞一直深受年

轻人喜爱,尤其是在竞赛方面,有着广阔的市场前景,因其竞赛讲究装备而不挑场地,这就为深处库区的忠县抢先布局这一产业高地开启了风口。

忠县看重的,不只是举办几场线上线下的比赛,而是要实现人才培养、产品开发到数字运营的全生态,将其作为融入数字重庆建设的重要抓手。毕竟在数字产(下转第二版)



县外媒体看忠州